Положение о конкурсе

Фотоконкурс «Боулинг-FUN» (далее – «конкурс») проводит интернет-портал BOWLING.RU.

Период проведения конкурса – с 15 апреля по 15 июня 2008г.

Конкурс проводится на территории Российской Федерации, принять участие в конкурсе могут граждане Российской Федерации и стран СНГ.
На конкурс выставляются цифровые фотографии на тему боулинга. 

Гражданину, желающему принять участие в конкурсе, необходимо ознакомиться с настоящим положением о конкурсе, и в случае согласия с ними, в срок до 15 июня 2008г. включительно (до 17ч.00мин. московского времени)  выслать на электронный адрес info@bowling.ru фотографии, выдвигаемые им на конкурс. 
Каждый участник конкурса должен сообщить в письме свои фамилию, имя, отчество, дату рождения и контактные данные. В противном случае редакция BOWLING.RU имеет право отказать в участии в конкурсе присланным работам. В случае, если отправляется несколько работ более чем одним письмом, участник должен сообщать указанные данные в каждом письме.

Авторские права

Каждый участник, приславший свои работы на конкурс, подтверждает, что является автором присланных работ и готов нести ответственность за соблюдение авторских прав в соответствии с законодательством РФ.  Редакция портала BOWLING.RU не несет ответственности за нарушение участниками конкурса авторских прав третьих лиц. 
Все права на участвующие в конкурсе работы сохраняются за участниками конкурса. Редакция портала BOWLING.RU гарантируют, а правообладатели работ соглашаются, что все присланные работы могут быть опубликованы и транслированы организаторами и информационными партнёрами конкурса без уведомления участника (автора) и без выплаты ему какого-либо вознаграждения только в рамках проводимого конкурса – при его освещении в СМИ, при организации фотовыставок и презентаций под эгидой интернет-портала bowling.ru. и в других мероприятиях, организуемых для поддержки и освещения работы интернет-портала bowling.ru.

Требования к конкурсным работам

Каждая фотография, присылаемая на конкурс, должна быть оцифрована в формате JPEG или TIFF, разрешение каждой фотографии должно быть не менее 150 DPI. На фотографии не должно быть надписей, содержащих имя, фамилию, а также псевдоним или какой-либо другой отличительный знак автора. Фотография также должна соответствовать тематике конкурса.
Голосование 

Все посетители сайта bowling.ru могут голосовать за конкурсные работы. 
Призы

Победитель конкурса получит памятный приз от редакции BOWLING.RU.
